
 
 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

П Р О Т О К О Л 

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору 

претендентів на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату (далі – комісія) 

 

14.07.2021                                                                                     м. Черкаси      
  
Присутні: 

голова комісії – ДОМАНСЬКИЙ Володимир Миколайович; 

секретар комісії – ТОЛМОСОВА Наталія Петрівна; 

члени комісії: БОРИСОВА Лариса Борисівна, ВУСИК Віктор Миколайович. 

 

Претендент: ІСАКОВ Валентин Миколайович. 

 

Відсутній член комісії ЩОЛОКОВА Анна Юріївна (у зв’язку з 

відрядженням). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь  

у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату. 

2. Розгляд заяв претендентів та доданих до них документів. Прийняття 

рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсі на зайняття посади 

директора Вікторівського психоневрологічного інтернату або відхилення їх 

кандидатур. 

3. Заслуховування та обговорення конкурсних пропозицій учасників 

конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку Вікторівського 

психоневрологічного інтернату.  

Проведення співбесіди з учасниками конкурсного відбору.  

Визначення відповідності учасників конкурсного відбору та їх 

конкурсних пропозицій встановленим вимогам. 

4. Прийняття рішення за результатами конкурсного відбору щодо 

переможця конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату та терміну укладання з ним 

контракту. 

Оголошення результатів конкурсного відбору. 
 

1. 
 

СЛУХАЛИ: 

 Доманського В.М. - голову комісії, який повідомив, що на засіданні 

комісії присутні чотири члени комісії, що свідчить про те, що засідання є 

правоможним, та запропонував затвердити шляхом голосування порядок 

денний. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4 (одноголосно). 
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СЛУХАЛИ: 

Толмосову Н.П., секретаря комісії,  яка повідомила присутніх, що згідно  

з оголошенням, затвердженим протокольним рішенням комісії та 

розміщеним на офіційному вебсайті обласної ради (далі – оголошення), 

документи на участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади 

директора Вікторівського психоневрологічного інтернату приймалися з 18 

червня до   

9 липня цього року включно та, за цей період, надійшли документи від однієї 

особи – Ісакова Валентина Миколайовича. 

ГОЛОСУВАЛИ щодо врахування заслуханої інформації у подальшій роботі. 

«ЗА» - 4 (одноголосно). 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію секретаря комісії Толмосової Н.П. взяти до відома та 

врахувати у подальшій роботі конкурсної комісії. 

 

2. 

СЛУХАЛИ: 

 Доманського В.М. – голову комісії, який запропонував нагадати членам 

комісії критерії відбору претендентів згідно з вимогами, заявленими в 

оголошенні. 

ВИСТУПИЛИ: 

 Толмосова Н.П. - секретар комісії, яка зачитала з оголошення такі 

кваліфікаційні вимоги: 

 «Претендентом на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату може бути особа, яка є громадянином (кою) 

України; має вищу освіту за ступенем магістра у галузях знань «Соціальні та 

поведінкові науки»,  «Управління та адміністрування», «Право», «Соціальна 

робота», «Охорона здоров’я», «Освіта/Педагогіка», «Публічне управління та 

адміністрування»; має стаж роботи на керівних посадах не менш як п’ять 

років», та нагадала, що ці вимоги встановлені відповідно до Типового 

положення про психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 957. 

 Доманський В.М. – голова комісії, який запропонував розглянути 

документи, подані претендентом Ісаковим Валентином Миколайовичем, та 

визначити відповідність цього претендента кваліфікаційним та іншим, 

встановленим в оголошенні, вимогам.  

 

 Толмосова Н.П. - секретар комісії, яка докладно ознайомила членів 

комісії з поданими претендентом документами та поінформувала, що згідно з 

поданими ним у повному обсязі документами, претендент відповідає 

встановленим вимогам за означеними критеріями: є громадянином України,  

 має диплом про вищу освіту (з відзнакою), здобуту в Уманському 

державному педагогічному університеті ім. П.Тичини за спеціальністю 

«Педагогіка і методика середньої освіти», 1999 рік закінчення. Відповідно до 

Таблиці відповідності Переліку напрямів, за якими здійснювалася підготовка 

фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
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бакалавра (Перелік 1), Переліку спеціальностей, за якими здійснювалася 

підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-

кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра (Перелік 2), та Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти (Перелік 2015),  затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

29.04.2015 № 266» у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

12.04.2016   

№ 419) така спеціальність відноситься до галузі знань 01 

«Освіта/Педагогіка»; стаж роботи на керівних посадах складає понад 9 років 

(з травня 2012 року до  жовтня 2017 року начальник Христинівського 

управління житлово-комунального господарства, із жовтня 2017 року до 

грудня 2020 року директор Вікторівського психоневрологічного інтернату, з 

грудня 2020 року дотепер – виконуючий обов’язки директора цього закладу).  

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Ісакова В.М. до участі у конкурсі на 

зайняття посади директора Вікторівського психоневрологічного інтернату. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4 (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Допустити Ісакова В.М. до участі у конкурсному відборі на зайняття 

посади директора Вікторівського психоневрологічного інтернату.  

 

3.  

СЛУХАЛИ: 

 Доманського В.М. – голову комісії, який запропонував розкрити 

конверт із конкурсною пропозицією Ісакова В.М. щодо перспективного 

плану розвитку Вікторівського психоневрологічного інтернату, що подана 

претендентом відповідно до вимог Положення про конкурсний відбір 

претендентів на зайняття посад керівників підприємств, установ, закладів 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської 

області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VІІІ 

(далі – Положення).  

ВИСТУПИЛИ: 

 Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка відкрила конверт із конкурсною 

пропозицією Ісакова В.М. щодо перспективного плану розвитку 

Вікторівського психоневрологічного інтернату та зазначила, що пропозиція 

відповідає затвердженим вимогам. 

 Доманський В.М. – голова комісії, який запросив претендента до 

доповіді з конкурсною пропозицією. 

 Ісаков В.М. – претендент, який доповідав щодо результатів проведеної 

роботи в закладі за період його роботи директором Вікторівського 

психоневрологічного інтернату та першочергового плану розвитку закладу, 

відповідав на поставлені запитання. 
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 ГОЛОСУВАЛИ: щодо взяття до відому конкурсної пропозиції Ісакова 

В.М. «ЗА» - 4 (одноголосно). 

ВИРІШИЛИ: 

 Конкурсну пропозицію, подану претендентом на зайняття посади 

директора Вікторівського психоневрологічного інтернату Ісаковим В.М. 

взяти до відома. 

4. 

СЛУХАЛИ: 

 Доманського В.М. – голову комісії, який запропонував провести 

обговорення учасника конкурсу Ісакова В.М. 

ВИСТУПИЛИ: 

Вусик В.М., член комісії, який поінформував, що він був з робочою 

поїздкою у Вікторівському психоневрологічному інтернаті та задоволений 

побаченими результатами роботи. 

Борисова Л.Б., член комісії, яка повідомила, що за часів керівництва 

Ісакова В.М. у інтернаті склалася сприятлива атмосфера співпраці у 

трудовому колективі та відносинах з підопічними.   

 Доманський В.М. – голова комісії, який запропонував перейти до 

голосування щодо визначення переможця конкурсу на зайняття посади 

директора Вікторівського психоневрологічного інтернату. 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Ісакова Валентина Миколайовича 

переможцем конкурсного відбору на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату: 

«ЗА» - 4 (одноголосно). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Доманський В.М. – голова комісії, який оголосив, що за результатами 

конкурсного відбору переможцем на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату визначено Ісакова Валентина 

Миколайовича, якого буде запропоновано до призначення на посаду на 

черговій сесії обласної ради та наголосив на необхідності визначення 

терміну, на який буде укладатися контракт з переможцем у разі його 

призначення. 

 Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка зазначила, що відповідно до 

пункту 69 Типового положення про психоневрологічний інтернат, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 957, 

директор призначається на посаду та звільняється з посади на умовах 

строкового трудового договору, строк дії якого становить один - три роки. 

 Доманський В.М. – голова комісії, який запропонував визначити термін 

дії контракту, що буде укладатися з Ісаковим В.М. у разі його призначення,  

один рік, з метою оцінки роботи керівника за підсумками року, враховуючи 

що остаточне рішення приймається обласною радою на сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ щодо визначення терміну на який буде укладатися контракт 

з Ісаковим В.М., у разі його призначення рішенням обласної ради, один рік: 

«ЗА» - 4 (одноголосно). 

ВИРІШИЛИ: 
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 1. Визнати ІСАКОВА Валентина Миколайовича переможцем  

у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату, кандидатуру якого внести на 

розгляд чергової сесії обласної ради. 

 

 2. Визначити термін укладання контракту з переможцем конкурсу 

ІСАКОВИМ Валентином Миколайовичем, у разі призначенням його 

рішенням обласної ради на посаду директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату, 1 (один) рік.  

    

  

Голова  комісії                             (оригінал підписано)   В. ДОМАНСЬКИЙ 

 

секретар комісії                            (оригінал підписано) Н. ТОЛМОСОВА 

 

члени комісії:                               (оригінал підписано)                                                                                                                    

В. ВУСИК      

                                                      (оригінал підписано) Л. БОРИСОВА 

 


